

Protokoll der Fachschaftssitzung

Fachschaft Mathematik

29. April 2019

Beginn: 19:18
Ende: 21:11
Anwesende: Dennis, Min, Micky, Catrin, Peter, Carsten, Anton, Tom, Finn, Franny, Jonas T., Flo, Jonas L., Nadine, Kate, Jerome, Daniel, Tabsi, Justus, Marc, Lukas, Martin, Max, Kris, Arthur
Redeleitung: Marc
Protokoll: Daniel
Newsletter:

Post

- Wir haben keine Post erhalten.

Termine	Datum
1. OWO-Plenum	08.05. ab 18:00 Uhr
TUDeY	15.05.
WOrT	16.05., 20.05. jeweils 14:00 Uhr
FSK bei uns	22.05. ab 18:30 Uhr
Hochschulwahlen	03.–06.06.
DFM	14.–16.06.
SSBU-Turnier	19.06.
Mathe-LK-Besuch	26.06. ab 10:30 Uhr
Matheball	29.06.
Ars-Legendi-Frist	05.07.
MMA	12.07.

Arbeitsaufträge	Zuständigkeit	
BK-Zettel	Marc	Läuft.
Rechte bei Einsichten	Flo und Daniel	Weiteres Feedback kann gerne eingereicht werden, sonst wird der Zettel bis nächste Woche finalisiert.
KoMa-Forschung	Nadine	Siehe TOP.
Stange zum Hängen	Carl	Läuft.
Rollo	Daniel	Daniel fragt mal wieder nach, wo der Rollo bleibt.

TOP 1: Gremienbesetzungen

Wir schauen uns nochmal unsere Gremienbesetzungen an und wählen gegebenenfalls nächste Woche noch einmal manche Vertreter neu. Konkret möchte Micky kein FSK-Mitglied mehr sein und Angie Z. studiert kein Mathe mehr. Danke für ihre bisherige Arbeit.

TOP 2: Seminarhäuser

Justus kümmert sich darum, das Haus für das nächste FaSer zu buchen. Danke Justus.

TOP 3: KoMa

Tabsi, Nadine, Flo, Daniel, Kate, Dennis, Christian und Justus wollen zur nächsten KoMa in Augsburg. Wir wollen, dass sie alle mitfahren.

Wir überlegen, selbst eine KoMa auszurichten. Nadine, Kate und Flo haben nachgeprüft, ob eine KoMa bei uns durchführbar wäre. Wir sind uns darüber im Klaren, dass es sehr viel Aufwand ist, und wollen in den nächsten Wochen darüber abstimmen, ob wir uns um eine KoMa in Darmstadt bewerben.

TOP 4: MMA-Orga

Carsten, Max, Nadine, Benni und Anton werden einstimmig zur nächsten MMA-Orga gewählt. Wir wählen diese fünf zur MMA-AG, um sie nicht jedes Semester neu wählen zu müssen.

B-TOP 5: → siehe B-Teil

B-TOP 6: → siehe B-Teil

TOP 7: Smashen

Jan H. möchte ein Super-Mario-Smash-Bros-Ultimate-Turnier im Mathebau veranstalten. Wir finden das gut und wollen bei Melvin Haus anfragen, ob wir die Bildschirme aus den PC-Pools dazu nutzen dürfen.

TOP 8: FSK

Martin und Peter berichten über die FSK. Die Plakate zur Werbekampagne für die Studienbefragung sind dieses Mal sehr cool geworden und es wurden Anstöße zur Verbesserung der Umfrage gegeben. Die Informatiker schicken 15 Leute auf die nächste KIF. Es gab Diskussion darüber, ob der Herrngarten für die künftigen Orientierungswochen genutzt werden darf. Die letzten Male sah der Herrngarten nach den OWOn unschön aus, deshalb hat die Stadt Vorbehalte dagegen. Darum wird ein Konzept ausgearbeitet, um die Stadt vom Gegenteil zu überzeugen.

B-TOP 9: → siehe B-Teil